

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2644

27-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഇൻഷുറൻസ് സംബന്ധമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എം നൗഷാദ്		ശ്രീ വി.എൻ വാസവൻ (സഹകരണ- രജിസ്ട്രേഷൻ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പ് മുഖേന മാത്രമേ ഇൻഷുറൻസ് സംബന്ധമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്താവൂയെന്ന് ഏതെങ്കിലും പ്രത്യേക ഉത്തരവ് വഴി നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ;</p>	(എ)	<p>കേരളത്തിലെ സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ കേരള സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പ് മുഖേന മാത്രമേ ഇൻഷുറൻസ് സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്താവൂയെന്ന് നിഷ്കർഷിച്ച് ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അപ്രകാരം ഇൻഷുറൻസ് എടുക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ യുണൈറ്റഡ് ഇൻഡ്യ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിക്ക് വേണ്ടി സഹകരണ ഇൻഷുറൻസ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡിന് സേവനം ഉപയോഗപ്പെടുത്താവുന്നതാണെന്ന് നിർദ്ദേശിച്ച് സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ സർക്കുലറും പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഇൻഷുറൻസ് സംബന്ധമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ശ്രീമതി സി. ബി. ശീത പ്രസിഡന്റായ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ഇൻഷുറൻസ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് (നമ്പർ-4428) നെ നോഡൽ ഏജൻസിയായി സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പ് നിയമിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ;</p>	(ബി)	<p>കേരളത്തിലെ സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ കേരള സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പ് മുഖേന മാത്രമേ ഇൻഷുറൻസ് സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്താവൂയെന്ന് നിഷ്കർഷിച്ച് ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അപ്രകാരം ഇൻഷുറൻസ് എടുക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ യുണൈറ്റഡ് ഇൻഡ്യ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിക്ക് വേണ്ടി സഹകരണ ഇൻഷുറൻസ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡിന് സേവനം ഉപയോഗപ്പെടുത്താവുന്നതാണെന്ന് നിർദ്ദേശിച്ച് സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ സർക്കുലറും പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പിന്റെ ഏക നോഡൽ ഏജൻസിയായ പ്രസ്തുത സൊസൈറ്റി മുഖേന മാത്രമേ സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ ഇൻഷുറൻസ് പ്രവൃത്തികൾ നടത്താവൂ എന്ന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ?</p>	(സി)	<p>കേരളത്തിലെ സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ കേരള സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പ് മുഖേന മാത്രമേ ഇൻഷുറൻസ് സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്താവൂയെന്ന് നിഷ്കർഷിച്ച് ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അപ്രകാരം ഇൻഷുറൻസ് എടുക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ യുണൈറ്റഡ് ഇൻഡ്യ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിക്ക് വേണ്ടി സഹകരണ ഇൻഷുറൻസ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡിന് സേവനം ഉപയോഗപ്പെടുത്താവുന്നതാണെന്ന് നിർദ്ദേശിച്ച്</p>

സഹകരണ സംഘം രജിസ്റ്റാർ സർക്കുലറും
പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ